



PROGRAMFÜZET -

KÁRPÁT-MEDENCEI NYÁRI EGYETEM

2024. július 9-13. | Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budapest

Ismerkedős est

Miután elhelyezkedtetek a szobáitokban már első este várunk titeket a kollégiumban egy kis ismerkedős estére. Rákészülve az előtetek álló hétre, könnyed játékokkal készülünk nektek, így már az első előadások előtt jobban megismerhetitek egymást.



'Kojot négy lelke' - Filmvetítés és beszélgetés az alkotókkal

Gauder Áron filmje, a 'Kojot négy lelke' volt 2024-ben Magyarország Oscar-díjra filmje. Az egész estés animációs filmben az indiánok varázslatos teremtéstörténetét a mitikus Kojot kalandjain keresztül ismerhetjük meg. A film megnézése után meghívott vendégekkel beszélgetünk a filmről, többek között arról is, hogy milyen hatással lehet a mesterséges intelligencia az animációs filmkészítésre.



Táncház



Jó társaságban, szórakozva, együtt tanulni valami újat, ezzel az élménnyel vár a táncház. Előzetes tudás nem szükséges, csak magadat hozd és a lelkesedésed. A táncházat vezető oktatók minden szükséges lépésre meg fognak tanítani, így részesévé válva a közös táncoknak.

Budapesti városnézés



Budapest leghíresebb nevezetességeiről sok listát találhatunk az interneten. Ha azonban a nevezetességek történetére és egyéb érdekességekre, apró részletekre is kíváncsi az ember, jó ha valaki olyan vezet körbe, aki ezeket is ismeri. A Budapesti Városi Sétán pontosan ilyen idegenvezetésre számíthatsz, miközben közösen fedezhetitek fel a várost.

Szent Lukács Gyógyfürdő

Budapest termálvizéről és gyógyfürdőiről ismert. Egy pihentető délutánra invitáljuk a Szent Lukács Gyógyfürdőbe, ahol 3, különböző hőfokú beltéri gyógymedence és egy kültéri élménymedence várja a látogatókat. Ne felejtsetek el a fürdőruhát, a törülközőt és a naptejet!



Hangdóm

A Magyar Zene Háza különleges audiovizuális élményt tartogat számunkra a Hangdómban. A különleges hangtechnikának köszönhetően a hang minden irányból érkezik a különlegesen megépített terem kupolájából. A DOME_021 NAPKÖTÖZŐ című műsorban, a Platon Karataev zenekar legújabb számát hallgathatjuk meg, egy egyedülálló 360 fokos vizuális alkotás kíséretében, amit kényelmesen, babzsákfotelekből élvezhetünk.



Szépművészeti Múzeum

2018 óta új koncepció alapján létrehozott állandó kiállításokkal várja a Szépművészeti Múzeum a látogatóit: Egyiptom és az ókori művészete mellett a 18. század végéig együtt mutatja be az egyetemes és a magyar művészet történetét. Az ezeken kívül még megtekinthető kiállításokról [itt](#) tudtok tájékozódni.

Bár a múzeum este 8-ig nyitva lesz július 12-én, ajánljuk előre kinézni, melyik kiállítás érdekli a leginkább.



Szentendrei kirándulás

Szentendre rejtett gyöngyszem Budapest közelében. A Duna-parti város hajóval és HÉV-vel is megközelíthető, mi mindkettőt ki fogjuk próbálni. A kirándulás alatt bejárjuk Szentendre híresen szép sóvárosát, végig járjuk a Dunakorzót közben szemügyre véve a kanyargó Duna mentén elnyújtózó épületeket és a szentendrei japánkertet. Mindezt persze nem üres hassal, hiszen Szentendrén számos kiváló étterem található, amik közül mi is meglátogatunk egyet ebéd időben.



Programajánló

BUDAPEST, JÚLIUS 9.-13.

IGAZ TÖRTÉNETEK ÉLŐBEN!



“Mindannyiunk élete történetek sorozata. Gyere a [Három Hollóba](#) július 9-én, és meséld te is egyet, vagy hallgasd mások történeteit. Addig is hallgasd az Igaz történetek podcastot a mobilodon vagy a youtube-on.

A belépés díjtalán.”

A Facebook esemény [ide](#) kattintva érhető el.

JÚL
9

19:00-
20:30-ig

MOLDVAI TÁNCHÁZ A GELLÉRT-HEGYEN



A [Gellért-hegyi víztározónál](#), a Kilátókő (Pest-Buda) szobor alatti teraszon tart ingyenes Táncházat a Molvai Csángó Táncháza, élőzenével és énektanítással egybekötve.

A Facebook esemény [ide](#) kattintva érhető el.

JÚL
10

19:00-tól
22:00-ig

TÉR-ZENE A KOSSUTH-TÉREN



A Tér-Zene elnevezésű ingyenes, szabadtéri koncertsorozat 2024-ben is kivételes zenei programmal várja a [Kossuth térre](#) látogatókat. Az Országház főbejárata előtti színpadon idén július 11-én a Campanelli Harangjáték Együttes fog fellépni.

A Facebook esemény [ide](#) kattintva érhető el.

JÚL
11

17:00-tól
18:00-ig

FILM SZABADBAN: HAMVADÓ CIGARETTA VÉG



2024 nyarán Szabadtéri Színpadánál tart ingyenes filmvetítéseket a [Magyar Zene Háza](#). A Hamvadó cigarettavég Karády Katalinról szól (Nagy-Kálóczy Eszter), és a negyvenes évek Budapestjének „békebeli” éjszakai életéről: Zsüti (Rudolf Péter) rejtőjenői kávéházi alvilága és a Don kanyar fagyos szörnyűsége keveredik benne.

JÚL
11

20:30-tól
22:00-ig

SZABADTÉRI KONCERT: QIYAN ZENEKAR



A hazai jazz- és szabadzenei színterek jól ismert zenészeiből álló Qiyán zenekar a Córdobai Kalifátusban élt zsidó rabszolgánők tradicionális zenéjéből inspirálódik. Július 12-én este a [Magyar Zene Házának](#) Szabadtéri Színpadán adnak ingyenes koncertet.

JÚL
12

20:00-tól
21:30-ig

Hasznos információk



Navigálás Budapesten:

- A budapesti közlekedésben nagy segítség a **BudapestGO** az utazásszervező applikáció, amivel könnyedén tudod követni az induló járatokat.
- A biciklis közlekedésre is van lehetőség a **MOLBubi** applikáción segítségével elérhető kerékpárokkal, amiket 1000FT-os havibérlettel az első 30 percben díjmentesen használhatsz.



Segítség a mindennapokhoz:



- Ha esetleg kiürülne a kulacsod a város felfedezése közben, hasznos lehet a **Közkutak** alkalmazás, ami a Magyarország köz- és ivókútjait, ivócsapként használható tűzcsapjait és egyéb vízszerezési lehetőségeket tüntet fel.



- Amikor már a természetbe vágysz a városi nyüzsgés után, jó tudni merre vannak a városon belül parkok és egyéb zöldterületek. A 'FA' ikonra kattintva elérhető térkép ezeket a helyeket gyűjti össze.

- Élelmiszer vásárláshoz megfizethetőbb alternatívák lehetnek, az Márton Áron Kollégiumtól 10 perc sétára található a GOBUDA pláza, tömegközlekedéssel pedig 15 percre **ALDI** és **LIDL** is található.

